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гр. София,  17.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 17.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

132 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в  9,24 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован чрез залепване на уведомление 

по реда на чл. 18а (9) АПК. Призовките, изпратени на посочения в жалбата адрес и на 

адреса, посочен в търговския регистър, са върнати по делото в цялост, с отбелязване, 

че такава фирма или неин представител не могат да бъдат открити. Посочен е мобилен 

телефон, на който отговаря управителят на фирмата с уверение, че знае за датата и 

часа на делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Н. Г., който представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СЪДЪТ  ДОКЛАДВА постъпила по делото на 17.2.2022 г. молба от Н. Н. – управител 

на  [фирма], в която заявява желание да участва по делото, но сочи невъзможност за 

това предвид заболяване. Не прилага доказателства за заболяване. Моли делото да 

бъде отложено за друга дата, като се ангажира да представи доказателства за 

отсъствието си. 

 

Ю.. Г.: Предоставям на съда по хода.  

 

Предвид молбата на жалбоподателя, в която заявява желание да участва в процеса, 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ПРЕДОСТАВЯ на жалбоподателят последна възможност в случай, че желае да бъде 

назначена съдебносчетоводна експертиза, в 7-дневен срок ДА НАПРАВИ искане и да 

постави конкретни въпроси, на които да отговори вещо лице в експертно заключение.  

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя да представи доказателства за неявяването си в 

днешното съдебно заседание в 7-дневен срок, считано от днес. 

  ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че няма да уважи повторно отлагане на 

делото на същото основание и ще реши делото при събраните вече налични 

доказателства.  

  ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.3.2022 г. от 9,50 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,26 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


